
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡nar¡a número CUARENTA Y

SIETE
celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 29 VEINTINUEVE de

ABRIL del dos mil catorce.

Acta número Cuarenta y s¡ete de la Sesión Ordinaria celebrada el dia 29
veintinueve de abril del dos mil catorce a las 16:00 dieciséis horas en el Salón de
Sesiones de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto
segu¡do pasa lista de asistencia.
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Mora, presente; Regidor Guillermo Camacho Torres, presen
Manuel González Gómez, presente: Regidor Mario Quezada
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

fe; Reg idor Victor
Pérez, presenfe

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al dÍa
29 veintinueve de Abril del año dos mil catorce, y válidos todos los acuerdos que
en ella se tomen. Con fundamento en el artículo 47 'fracción lll de la Ley de
Gobierno y la administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se llevó a
cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo, se propone para regirla el siguiente orden del
día

ORDEN DEL DIA:

ORDEN DEL DIA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN OEL D¡A.

III.PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE,
SECRETARIO GENERAL, SÍNDICO Y TESORERO PARA ACEPTAR LA DONACIÓN OE UN
APOYO PARA LA COMRPA DE UN AUTOBUS QUE SE OTORGARÁ POR PARTE DE LA
EMPRESA DENOMINADA LAS CERVEZAS MODELO OEL OCCIDENTE S, DE R.L. DE C.V.,
MISMO QUE SE PRETENDE UTILIZAR PARA TRANSPORTE DE ESCOLARES DE LA
M UNICIPALIDAD.

tv. pRESENTActoN PARA su DtscustóN y EN su cASo AUToRtzActóN PARA EJERcER
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO EL
MONTO NECESARIO PARA LA EJECUCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA OBRA DE
ELECTRIFICACIÓN DE MASCUALA PARA COMPLETAR LOS TRABAJOS INICIADOS POR EL
PROGRAMA FISE.

V. PRESENTACIÓH P¡R¡ SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA EJERCER
EL MONTO NECESARIO POR PARTE DEL PRESIOENTE MUNICIPAL, SECRETARIO
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I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL AUÓRUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente, Regidora
Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presenfe; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente;
Regldor Arturo Nuñez Abundis , presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente, Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y

SIETE
celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 29 VEINTINUEVE de

ABRIL del dos mil catorce.

GENERAL Y TESORERO PARA LA REALIZACIÓN DE LOS FESTEJOS DEL D¡A DE LA
MADRE DEL AÑO EN CURSO.

VI. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA EJERCER
EL MONTO NECESARIO POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO
GENERAL Y TESORERO PARA LA REALIZACIÓN DE LOS FESTEJOS DEL DíA DEL
MAESTRO DEL AÑO 2014.

VII. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA REALIZAR
LA RATIFICACIÓN DE LAS AUTORIZACIONES PARA OTORGAMIENTO DE PENSIÓN DE
LOS TRABAJADORES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO Y LA VIUDAD OUE A CONTINUACIÓN
SE MENCIONAN C.C RIGOBERTO MARTINEZ ÁLVEREZ, FRANCISCO VAZQUEZ MACIAS, Y
RUBEN LOPEZ LOZA, ASí COMO LA SRA. MA DE JESUS MEDINA BECERRA VIUDA DE

FRANCISCO QUIRARTE SANDOVAL.
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VIII. ASUNTOS VARIOS

IX. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su considerac¡ón, se
Av

ñores s, el
orden del día propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban...

Aprobado por unanimidad de los presentes.

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III.PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE,
SECRETARIO GENERAL, SíNDICO Y TESORERO PARA ACEPTAR LA DONACIÓN DE UN
APOYO PARA LA COMRPA DE UN AUTOBUS QUE SE OTORGARA POR PARTE DE
EMPRESA DENOMINADA LAS CERVEZAS MODELO DEL OCCIDENTE S. DE R.L. DE C
MISMO QUE SE
MUNICIPALIDAD.

PRETENDE UTILIZAR PARA TRANSPORTE OE ESCOLARE

El señor Presidente Municipal: Nos encontramos con carencias pa lo referen
al transporte de escolares, motivo por el cual se realizaron gestion por parte
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nuestro Secretario General para lograr ser beneficiados co
provenientes de empresas privadas para la compra de un autobús.

los a
ata

poder participar como posible candidato para que se done un apo ndi ro
para Ia compra del mencionado autobús que tanto se necesita, la empre LAS
cERvEzAS MoDELo DEL occtDENTE s. DE R.L. DE c.v. nos ha pedido que se acuerde
en cabildo la aceptación de dicho apoyo, motivo por el cual pongo a su
consideración que permitan a los mencionados signar los documento
correspondientes para aceptar la donación que empresa tenga a b¡en otorgarnos.

Por unanimidad de votos de todos los presentes se autoriza a las autoridades
municipales solicitadas, signar los convenios para aceptar la donación que tenga a
bien a realizar al ayuntamiento de lxtlahuacán del Río la empresa LAS
CERVEZAS MODELO DEL OCCIDENTE S. DE R.L. DE C.V.

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA EJERCER
POR PARTE DEL PRESIOENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO EL
MONTO NECESARIO PARA LA EJECUCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA OBRA DE
ELEcrRtFtcActóN DE MASCUALA PARA coMpLETAR Los TRABAJos tNtctAoos poR EL
PROGRAMA FISE,

El señor Presidente Municipal:Como les fue informado, se ha concluido con la
primera etapa de electrificación en el poblado de Mascuala, una de nuestras



comunidades más abandonadas en administraciones pasadas, sin embargo,.el

traOá¡á reatizaOo se vio limitado a los montos que se recibieron bajo el auspicio del

eiogirma FISE, motivo por el cual no se pudo completar en su 100% las

necesidades de electr¡f¡cac¡ón de dicha comunidad, motivo por el cual pongo a su

consideración la autorización para ejercer, por parte de esta administración' el

monto necesario para realizar'la segunda y última etapa de electrificación en el

tramo presupuestado para poder beñeficiar a un mayor número de ciudadanos de '
la zona.

Ayuntamiento de txtlahuacán del Río' Jalisco
La presente hoja corrésponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y

SIETE
celebradaporelAyuntamientodelxtlahuacándelRío,defecha29VElNflNUEVEde

ABRIL del dos m¡l catorce'

se aprueba por unanimldad de los presentes la erogaciÓn del monto. necesarlo

para realizar la etapa segunda de la electrificación de Mascuala para culminar con

bl proyecto iniciado con el apoyo del Programa FISE 2014

V, PRESEN'TACIÓI.¡ PERE SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA EJERCER

ÉI- T,TOTTO NECESARIO POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO

cENERAL y TESoRERo peÁa r-a REALtzActóN DE LOS FESTEJOS DEL DiA DE LA

MADRE DEL AÑO EN CURSO.

El señor Presidente Municipal:compañeros regidores, como ya es costumbre,
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año con año realizamos el festej os dedicado a las madres de nuestro mun¡c¡pio

las cuales son las resPonsables Y generadoras de las familias que conforman

nuestro entorno, motivo por el cual pong o a su consideración la erogación de

$70,000.00 (setenta mil pesos 00/100 m.n )más lVA, para que el com¡té

designado para tal efecto, organice, administre y realice la festividad digna Para

nuestras madres

Se aprueba por unanimidad de los presentes el monto sugerido p

Mu nicipal

o lPresidente
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VI. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN

EL MONTO NECESARIO POR PARTE DEL

GENERAL Y TESORERO PARA LA REALIZA
MAESTRO DEL AÑO 2014.

SU CASO AUTOR
PRESIDENTE M

CION DE LOS F DEL

El señor Presidente Municipal:Compañeros regidores, co

año con año realizamos el festejos dedicado a las maestros
ya es co

e nuestro u

motivo por el cual pongo a su consideración la erogación de
y cuatro mil pesos 00/100 m.n.) más lVA, para que el comi

efecto, organice, administre y realice la festividad digna p

94,000 enta
des ad ara tal \

ata osm stros del

municip¡o

se aprueba por unanimidad de los presentes el monto suger¡do por el Presidente

Mu nicipal.

V . PRESENTACTóN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA REALIZAR

it nÁinrclCrOru Oe lnS AUTORtzActoNES pARA OToRGAMIENTO DE PENSIóN DE

LOS TRABAJADORES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO Y LA VIUDAD QUE A CONTINUACION

SE MENCIONAN C.C RIGOBERTO MARTINEZ ÁUVIRCZ, FRANCISCO VAZQUEZ MACIAS'

RUBEN LOPEZ LOZA, ASí COMO LA SRA. MA DE JESUS MEDINA BECERRA VIUDA DE

FRANCISCO QUIRARTE SANDOVAL.

El señor Presidente Municipal:En Sesiones de cabildo pasadas se puso a su

considerac¡ón el hecho de iubilar a los mencionados compañeros ya sea por

años de servic¡o o por encontrarse en el supuesto que la ley correspondiente

contempla en relación a la edad de los traba.iadores para efecto de ser jubilados,

sin embargo por una om¡sión involuntaria no se acento en acta de cabildo el

acuerdo de jubilarlos, motivo por el cual en este acto les solicito su ratificación
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡nar¡a número CUARENTA Y

SIETE
celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 29 VEINTINUEVE de

ABRIL del dos mil catorce.

para que quede asentado en esta acta que se otorga por aprobac¡ón de los
presentes las jubilaciones correspondientes, así m¡smo sucede con el caso de la
SRA. MARIA DE JESUS MEDINA BECERRA, la cual es v¡uda de un extrabajador
de este H. Ayuntamiento.

En este orden de ideas, les solicito su ratificación de la aprobación para otorgar
las correspondientes jubilaciones a los mencionados ciudadanos compañeros
nuestros y la viuda de Quirarte Sandoval.

Se aprueba por unanimidad de los presentes
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VIII. ASUNTOS VARIOS
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$A) SESOLICTA AUTORIZACIÓN PARA LA VENTA DE VINOS, LICORES Y
CERVEZA EN ENVASE CERRADO, EN UNA ABARROTES UBICADO
EN LA CALLE CAMINO REAL NÚMERO 1I5, COMUNIDAD DE

MASCUALA.

Se aprueba por unanimidad de los presentes, sin embargo el horario que solicita
no se aprueba, los horarios se tendrán que atender de acuerdo a lo establecido en
el reglamento municipal de la materia.

b) SESOLICTA AUTORIZACIÓN PARA LA INSTALACIÓN DE UN BILLAR
SIN VENTA BEBIDAS ALCOHOLIGAS, EL CUAL SE UBICARÁ EN LA
CALLE PIC
MUNICIPAL.

O DE ORIZABA NÚMERO 649, EN LA CA CERA
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Se aprueba por unanimidad de los presentes.

C) SE SOLICTA AUTORIZACIÓN PARA LA VENT DEC VE
ENVASE ABIERTO, EN UNA ABARROTES UBICAD E

ADOLFO LÓPEZ MATEOS NÚMERO 32, COMUNIDAD DE
DEL MONTE.

E

VADA
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d) PRESENTACÓN PARA SU ANAL|S|S, D|SCUS|ÓN y EN SU CASO
APROBACIÓN PARA DETERMINAR LA APORTACIÓN QUE LO
PARTICULARES DEBERAN HACER EN LA REALIZACIÓN DE OBRA
DE INFRAESTRUCTURA BÁSICA DEL MUNICIPIO.
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Se aprueba por unanimidad de los presentes

Se propone que en caso que el municipio realice obras de lnfraestructura
básica se solicitará una aportación a los beneficiarios de la misma
equivalente al 25% del monto total de la obra, todo ello con la finalidad de



poder aprovechar lo mejor posible los recursos y de ser posible ampliar las

obras y como consecuencia los beneficiarios

e) SE SOLTCITA QUE SE ORDENE AL DEPARTAMENTO DE OBRAS

PÚBLICAS LA REALIZACIÓN DEL LEVANTAMIENTO DEL PREDIO Y

LA INFRAESTRUCTURA DEL RASTRO MUNICIPAL.

Se aprueba por unanimidad de los presentes.

SE PROPONE LA CREACIÓN DE TRES COMISIONES:COMISIÓN

DICTAMINADORA PARA EL ANALISIS DE SUELDOS, COMISION DE

COTIZACIÓN Y COMPRA DE MAQUINARIA Y LA COMISION DE

VERIFICACIÓN Y CONTROL DEL MODULO DE MAQUINARIA MUNICIPAL,

Seapruebaporunanimidaddelospresenteslacreacióndeambascomisiones,
las cuales estarán integradas de la s¡guiente manera:

COMISIÓN DICTAMINADORA PARA EL ANALISIS DE SUELD
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Comisión que tendrá Por función analizar, verificar y proponer m en
H.las percepciones Pecun iarias que cada uno de los servidores públicos de este

Ayuntamiento recibe Por concepto de su trabajo realizado

COMISIóN DE COTIZACIÓH y COtt¡pRA DE MAQUINARIA, la cual estará

integrada de la siguiente manera:

Regidor Manuel Aldrete
Regidor Mario Quezada
Regidor lsidro Sánchez

Los cuales serán los encargados de traer las cotizaciones ara la co

maquinaria ya sea nueva o usada, de acuerdo a los intereses u nrcrpale

COMISIÓN DE VERIFICACIÓN Y CONTROL DEL MODULO DE MAQ ARrS

MUNICIPAL, la cual estará integrada de la siguiente manera:

Presidente de la comisión, Regidor Leoncio Guzmán
Regidor, Arturo Nuñez
Regidor, lsidro Sánchez
Oficial Mayor, Umberto Gómez

comisión que tendrá como función la planeación y programación para el uso del

módulo de maquinaria existente; asi como la vigilancia y administración de la

misma. De igual manera serán los encargados del mantenimiento y reparación de

la maquinaria, siendo responsables de la compra de las refacciones que para tal

efecto se necesiten. Por último la comisión se encargara de administrar y vigilar la

dotación de la gasolina para todo el parque vehicular que pertenece a este H.

Ayuntam ¡ento.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corrésponde al acta de la sesión ordinaria número CUARENTA Y

SIETE
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Regidor, Leonc¡o Guzmán
Regidor, Manuel Aldrete
Síndico, Margarita Mora
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0 PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, DlscuslÓN Y EN SU CASO

APROBACIÓN PARA EL PRESIDENTE, SINDICO, SECRETARIO

GENERAL Y TESOREROS MUNICIPALES PARA LA SOLICITUD DE UN

PRESTAMO BANCARIO PARA LA APORTACIÓN MUNICIPAL DE LAS

OBRAS APROBADAS EN DIFERENTES PROGRAMAS

IX. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del sexto y último punto del orden

del día, correspond¡ente a asuntos var¡os, les consulto, señores regidores, s¡

alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por

trátar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la

presente sesión ordinaria de cabildo, siendo las 19:00 horas 08 minutos del día

2g veintinueve de Abril del 20i4 firmando el Acta los que intervinieron en la

misma.
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MARGARITA MORA SANCHEZ

SíNDICO

REGIDORA FANNY OBDULIA ANGULO ALVAREZ
REGIDOR

REGIDOR ARTURO NUÑEZ ABUNDIS
REGIDOR

REGIDORA GUADALUP UVALCABA URIBE
REGIDOR

IC. GERARDO
PRESIDE

REG ID ct
DOR

N GONZALEZ

Se aprueba por unan¡midad de los presentes la autorización para la solicitud de un

préstamo.
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REGIDOR GUILLE I\¡O CAMACHO TO
REGIDOR

REGIDOR MANUEL E MORA
REGIDOR

REGIDOR ISIDRO EZ RAM REZ
REGIDOR

REGIDOR VICTOR MANU GONZALEZ G MEZ
REGIDOR

RE ID DAP

ING B N IRARTE NDOVAL
SEC ARIO GENERAL
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